



В Центральной библиотеке им.Пушкина в рамках совместного проекта с храмом Александра Невского «Университет духовной культуры» прошла очередная встреча преподавателя приходского духовно-просветительского центра «Александровский сад» [иерея Александра Резникова](#)

с прихожанами храмов Новочеркасского благочиния и приглашенными жителями города на тему «Аскетика для мирян. О страстях и добродетелях». Встреча традиционно проходила в читальном зале библиотеки.

На этот раз была рассмотрена тема «О страсти чревоугодия». Апостол Павел говорит: "Те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями. Если мы живем духом, то по духу и поступать должны" (Гал. 5, 24-25). Что значит распять плоть с ее страстями и похотями? Что значит вести самоотверженный подвиг борьбы со страстями и что говорит нам святоотеческое слово о способах это борьбы. Об этом и многом другом и говорилось на очередном занятии «Университета духовной культуры».

